
COMPLEMENT DE REGLES
CALCUL DE LA VALEUR DES TANKS

Additionnez toutes les valeurs de blindage du tank, et multipliez par sa valeur de    
perforation, et supprimez les trois derniers chiffres.
Rajoutez des modificateurs de +10 ou -10 par tranche de 1 de bonus ou malus au           
mouvement ou au tir.

Exemple :
IS-2M = (192 + 192 + 152 + 152 + 158 + 158) x 135 = 135 540 = 135.

Soit :

CHARS ALLEMANDS :
Pz IV auf.H = 74 pts
Panther V auf.G = 97 pts
Pz VI Tigre I = 110 pts
Pz VI Tigre Ie = 122 pts
Pz VI Tigre II = 170 pts
Elephant = 187 pts
Jagdtiger = 214 pts

CHARS RUSSES :
KV1-a = 39 pts
ISU 152 = 130 pts
T34-85 = 105 pts
IS-2M = 135 pts

CHAR AMERICAIN :
Sherman M4A1 = 72 pts

CHAR ANGLAIS :
Firefly = 78 pts


